AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

I. Denominación y domicilio de Responsable.

El Instituto de Beneficencia Pública del Estado de Aguascalientes, con domicilio en Avenida de la Convención de 1914 Poniente, número 110, Fraccionamiento del Valle I Sección, Código Postal 20080; es el responsable del tratamiento de los datos personales que proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, y demás normatividad que resulte aplicable.


II. Finalidad del tratamiento para los cuales se obtienen los datos personales.

En el caso de los solicitantes o beneficiarios, deben proporcionar datos personales que le identifiquen, requeridos en los formatos de solicitud de apoyo; en ciertos supuestos le será requerida información adicional, relacionada con su estado de salud, atendiendo al tipo de insumo solicitado.

La solicitud de datos personales a los solicitantes o beneficiarios tiene la finalidad:


· Verificar y confirmar su identidad, así como la autenticidad de la información que proporciona para contar con un registro que permita identificar con precisión quién solicita.
· Integrar expedientes y bases de datos para el control y comprobación de entrega de apoyos.

Datos personales sometidos a tratamiento.

Para las finalidades arriba mencionadas, solicitante o beneficiario, según su voluntad y determine hacerlo, deberá proporcionar los datos personales requeridos para el llenado del expediente de solicitud de apoyo, siendo indispensables para ello el nombre completo, domicilio, Clave Única de Registro de Población, Estado Civil, escolaridad, ocupación, ingresos y egresos, composición del núcleo familiar, características de hogar, estado de salud o padecimiento, número telefónico fijo o de celular, los cuales serán manifestados verbalmente por el solicitante y recabados por el servidor público que le realice la entrevista, como parte de los formatos que integran el expediente de solicitud de apoyo.

III. Transferencia de datos personales.

Sus datos personales no serán transferidos, difundidos, ni distribuidos, salvo lo señalado en el artículo 22 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como el artículo 24 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Aguascalientes y sus Municipios. En lo particular, en caso de ser requerido, para poder turnar a la autoridad correspondiente y atender debidamente, la queja o denuncia.

IV. Mecanismos y medios disponibles para que el titular, en su caso, pueda manifestar su negativa al tratamiento sus datos personales.

El titular de los datos podrá ejercer su derecho de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (Derechos ARCO) personalmente ante el Módulo de Atención de la Unidad de Transparencia del Instituto de Beneficencia Pública del Estado de Aguascalientes, ubicada en Avenida de la Convención de 1914 Poniente, número 110, Fraccionamiento del Valle I Sección, Código Postal 20080 o por medio del correo electrónico:

unidad.transparencia.ibpea@gmail.com


Si usted NO manifiesta su oposición o negativa para el uso y/o tratamiento de su información personal, se entenderá que se ha otorgado consentimiento para ello. (Con base en lo dispuesto en el Art. 27 fracción IV de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados).

V. Sitio para consultar el Aviso de Privacidad Integral.
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